

Окончание. Начало в прошлом номере.

## ДО ЮБИЛЕЯ ГОРОДА ОСТАЛОСЬ 27 ДНЕЙ



### Библиотеке - жить!

**Елена Анатольевна ЧЕРНОВА**  
Директор  
муниципального учреждения  
«Централизованная библиотечная  
система г. Белово»



Каждый человек приходит к своей профессии разными дорогами, но когда ей отданы десятки лет, то можно говорить о призвании. Библиотечное призвание – это когда частью твоей жизни становятся читатели, книги и ежедневная борьба за то, чтобы не погас огонек культуры чтения.

Трудовая биография Елены Анатольевны началась в 1988 году с должности библиотекаря профсоюзной библиотеки ДК Беловского цинкового завода. Прошло 25 лет, но, ни разу не изменила Елена ЧЕРНОВА своей профессии, и с 2007 года возглавила работу МУ «Централизованная библиотечная система г. Белово».

Сегодня в МУ «ЦБС г. Белово» реализуются целевые программы, направленные на увеличение круга читателей. Благодаря разработанным Еленой Анатольевной ЧЕРНОВОЙ программам, значительно пополнился документный фонд библиотек, укрепилась материально-техническая база.

В 2011 году, при помощи городского управления культуры, благодаря грамотному руководству и правильно расставленным приоритетам, в городе открыта Интернет – библиотека. Под руководством Елены ЧЕРНОВОЙ библиотеки выходят на иной уровень: открываются новые структурные подразделения, внедряются информационные технологии, ведется работа в инновационных проектах. Открыты, например, Центр правовой информации, Сектор краеведческой информации, центр для дошкольников.

Положительно оценена Кемеровской областной научной библиотекой работа МУ «ЦБС г. Белово» в региональных краеведческих проектах. Сотрудники библиотеки участвуют и занимают призовые места во всероссийских, региональных, областных и городских профессиональных конференциях, семинарах и конкурсах.

За вклад в развитие и сохранение историко-культурного наследия Кузбасса Елена Анатольевна награждена Почетными грамотами, Благодарственными письмами и медалью «За служение Кузбассу».

### И всё это о ней

**Ольга Васильевна ШОРОХОВА**  
Заведующая МБ ДОУ «Детского сада  
№34 «Колосок» города Белово»



Энергичная, умная, серьезная, работающая, душевная. И это все – об Ольге Васильевне ШОРОХОВОЙ. Кто же она, эта женщина с мягкими чертами лица и вдумчивыми глазами?

В своей работе важным считает не только воспитание детей, но и ... родителей. Поэтому Ольга Васильевна ввела новую форму работы – совместное участие детей, их пап, мам и воспитателей в творческих конкурсах. Сплоченность и единство таких команд демонстрируют хорошие результаты – воспитанники детского сада ежегодно участвуют и становятся победителями и лауреатами в конкурсах детского творчества. Так в конкурсе «Лучшая игрушка на елку» детский сад занял второе место. В областном конкурсе «Секрет успеха - 2012» - третье место в номинации «Лучшая методическая разработка».

В 2012 году она, как грамотный и высокопрофессиональный руководитель, сумела создать все условия для открытия в своем учреждении новой группы, внесла тем самым свою лепту в ликвидацию очередности в детские дошкольные учреждения. Ольга Шорохова передает свой опыт начинающим специалистам, являясь наставником практики студентов педагогического колледжа. Организует мастер – классы и семинары для коллег.

Ольга Васильевна уверена, что только гармония и взаимопонимание в семье способны воспитать достойного человека. И доказывает это наглядным примером – в 2012 году семья Шороховых в городском конкурсе «Молодая семья Белова» заняла первое место. А сама Ольга стала обладателем почетного звания «Молодой лидер года».

**Мы по праву гордимся своим городом: его историей, славными традициями, современными достижениями, а главное, выдающимися и талантливыми жителями. Пока они живут рядом с нами, воспитывают детей, могут обогреть словом и делом, каждое утро в нашем городе будет начинаться новая маленькая жизнь.**

Подготовила Оксана Бабушкина

# «Всё лучшее для детей»: чтобы добро продолжалось

**В чем измеряется счастье? В детском смехе, в детском сне, в первых словах или шагах - трудно определить, но легко понять: счастье в детях! А чем измеряется детское счастье? Буду права, если отвечу на этот вопрос так: радостными улыбками, хорошим настроением, приятными воспоминаниями, искренней заботой и лаской. И в силах человека сделать каждого ребенка чуточку счастливее.**

В рамках благотворительного марафона «Всё лучшее для детей» журналисты еженедельника «Мега Экспресс - БЕЛОВО», члены общественного Совета при Межмуниципальном отделе МВД России «Беловский» и творческий коллектив ДК «Шахтер» подготовили для воспитанников детского дома «Родник» спортивно – развлекательное мероприятие. Сегодня в этом учреждении находятся 80 детей в возрасте от 12 до 17 лет. Только 20 из них – сироты, остальные – это, так называемые, социальные сироты, дети, содержащиеся в детском доме при живых родителях.

Захватывающие соревнования по волейболу, в которых сошлись две команды воспитанников «Родничка», чередовались с интересными творческими номерами. На совершенно темной сцене появляется крохотное пятно света, оно растёт..... и превращается в мима. Мим начинает движение, он ничего не говорит. Но ребята не могут оторвать взгляд, зритель видит в пантомиме саму жизнь или пародию на нее. Дети смеются: кто-то узнает себя, кто-то что-то вспоминает, в ком-то зарождается надежда... Выступления безмолвных клоунов – мимов стало одним из самых запоминающихся номеров.

В завершение мероприятия юным волейболистам организаторы акции вручили канцелярские наборы, спортивную обувь и сладкие подарки. **Директор детского дома «Родник» Олег Леонидович БЕДАРЕВ** в свою очередь поблагодарил общественни-

ков: «Для каждого из нас этот день стал настоящим праздником. Очень приятно, что в нашем городе есть неравнодушные люди».

Олег Леонидович отметил, что значительно улучшились условия содержания детей – сирот. В этом году в трехэтажном здании спального корпуса детского дома заменено около 170 старых, отживших свой век оконных рам на качественные пластиковые конструкции. А еще год назад ребяташкам третьего этажа приходилось спускаться на первый, чтобы посетить туалетную комнату, сейчас в каждой жилой ячейке оборудованы санузлы. В комнатах появилась новая комфортная мягкая мебель, скоро на полах появятся ковры. Средства на улучшение жилищных условий были выделены из областного бюджета по инициативе Департамента образования Кемеровской области. В прошлом году в здании детского дома отремонтирован фасад и положен асфальт. Директор детского дома заострил внимание также на том, что, благодаря проведенным мероприятиям по реорганизации интернатных учреждений, улучшению обстановки, сокращается количество побегов, налаживается успеваемость и снижается число правонарушений.

Приятно, что благотворительный марафон «Всё лучшее для детей» вносит свою лепту в улучшение условий жизни ребятшек, не по своей воле оставшихся без родительской ласки и любви. На этом акция не закончится. Добро должно продолжаться...

Благотворительная акция «Всё лучшее для детей» стартовала в мае 2013 года по инициативе коллектива «Мега Экспресс - БЕЛОВО» и членов общественного Совета при Межмуниципальном отделе МВД России «Беловский».

За это время журналисты и общественники посетили медицинские и интернатные учреждения города. Каждый визит сопровождался интересными мероприятиями, выступлениями творческих коллективов ДК «Шахтер» и подарками, приобретенными организаторами акции на собственные средства.



Влада Правдина